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Swpblwh drndwd wwh
Snnh AInnqué win pUncd’
NN Ghwinwwnbuwlbbnp h NN Chnwakbp TP K e
(u.5+u.6)
dwu dwu
1 2 2 4 5 6
1000 CLAUBLE BLuUnFsLer 1075384.20 | 7566912.20 | 318472.0
(innn 1100 + nnn 1200+wnn 1300)
wjn pyntd
1100 (1. 3UPULN b4 SNHPREP 7100 185319.3 185318.3 X
(nnn 1110 + wtinn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn, 1160)
wjn pyntd”
1110(1.1 Qnupwjhl hwpybp wiwpd qniphg 7131 64635 64,635.0 X
wjn pynid”
Qnijpwhwpy hwdwylpbbph Jupswlwl nwpwéplbpnud gunlynn
1111 SHnkii LSRG BEGERRE Huiin, Spha. 33.580.1 33,580.1 X
dhahlwlwb whéwlghg 20,516.0 20,516.0
hpwdwpwliwywliw widwlghg 13,064.1 13,064.1
1112 3nnh hwpl hu.ujwj["{gﬁbnh Jupswlwl tnwpwépltipnid ginlynn 31.054.9| 31,054.9 X
hnnh hwdwnp, nphg
Qynin. Opwlwlynipjwl hnnbip 6,257 .4 6,257.4
ng gynin. Gawlwynipjwl hnnbip 24,797.5 24,797.5
1120 1.2 QnypwjhG hwpykip w)p gnjphg 7136 95000 95000 X
wjn pynid’
1121] 9nuypwhwpl thnfuwnpwiohongliph hwdwp 95,000.0 95,000.0 X
1.3 UypwGplbph oqunwagnpéiwb Yuwd qnpénLOtinipjwl
1130 hpwlwGwgiws pnuyjnyntejwl YswnGbn 7145 11684.3 11684.3 X
wjn pynid’
1131 | Sknwlwh ninupptip 71452 11684.3| 11684.3 X
(nnn 1132 + wnnn 1135 + winn, 1136 + tinn 1137 + winn 1138 + winn.
1139 + 1nnn 1140 + ninn 1141 + wninn, 1142 + winn 1143 + wninn
1144+wnnn 1145+wnn,
1146+wnnn1147+wnnn1148+wnn1149+unnn1150)
wjn pyncy’ -
w) Jwdw)lph nmwpwdpntd Gnp 26Gptnh, 2hbnipntGGhph
1132 (GEpwnjuw| ng hhdGwlw) 2hGwpwpnipntl (nbnwnpdw) 2767.0 2767.0 X
pncjinynipjwl hwdwn (nnn 1133 + wninn 1334),
nphg’
1133 wuw) Ipabwlwl phGnipyntGGEph hwdwp 2,735.0 2,735.0 X
1134 wp) Ng hhdlwyw 2hGnipnlGbbph hwdwp 32.0 32.0 X
p) Fwdw)lph yupswlhwh nmwnpwépntd p60Gptnph, 2hGnigynLGltph,
punwpwzhbwlwl wy op)lwnbEph Yepwlwrnigdwd,
nidtinugiwl, yspwlwlqbdwd, wpnhwlwliwgliwh
113 w2fuwinwbplbn (pwgwnenipjwdp 33 opblunpLpjwdp el 450 o
uwhdwbywo™ 2hGwpwpnipjwl pnypingnipintl swwhwoynn
ntiwpbinh) Ywwwnpbint pauinydnipjwl hwdwp
) 3wdw)bph Jupswlwb tnwpwdépnid E0pkph, 2hGnipniGlbph,
1136 pwnwpwhlwlwb wy opjilnlbnph pwlniwh pnijpnynipjwd 25.0 25.0 X
hwdwp
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1137

n) Iwdw)lph tnwpwdépntd ngtithg fudhsplbiph L (Gwd) dfuwfuninh

wpunwnpwlph qwawreph, hul hwGpwyhG ubGnh opjaywnGEpnid’

nqbiLhg fudhspltiph L (Ywd) sfuwtuninh wpunwnpulph hpwgdw
pnijjnudnipjwl hwdwnp, OGnyl pynLd’

2,864.0

2,864.0

X

-ngbithg fudhsplbph hpwgdwl hwdwnp hhdb. phG Gepuncd

1,694.0

1,694.0

-6fuwpununh hpwgdwl hwdwp hhaGwlwb 2h0 Gepuntd

1,270.0

1,270.0

1138

) Iwdwjlph nmwpwépnLd pwgopjw Juwdwnp Jwgdwlbpwbnt
pnyjinynipjwl hwdwnp

402.5

402.5

1139

q) 3wdw)lph tmwpwépnid htnniy Jwnbihph, nmeuthywywl
htnnLyGtph, htnniywgdwé quagbiph dwlpwéwfu wnbinph
ytwinbpnud henniy Juebiheh, nbuGhyuwywb hennuyGeph,
honniywadwéd qwabph Jwdwnph poyinynipjul hwdwp

800.0

800.0

1140

£) Jwdw)lph tnwpwdépnid wrbinph, hwlpwhb uGGnh,
qqundwlph, pwhnuing fuwntiph L Jhdwywhuwnbiph
Yuwalwybpwiwhb opjaywnbtpp, pwnbhplbpp (uwntlwbbnp),
fuwnwunbbpp dwdp 24.00-hg htwnn wzfuwwnbine pnynynipjwi
hwdwnp

275.0

275.0

1141

p) Fwdwpwnwpw)hb YuwbnGbpht hwdwwwnwubuwb Gplwh
pwnuwph L pwnuwpwhl hwdwiiplbph wpwépntd plunwh
YEGnwGhbbp wwhbine pnypndnepywb hwdwp

1142

p) Jwdw)lph wnwpwépnid wpunwphb gndwan inbnwnpbint
pnijjindnigjwl hwdwp

3,376.8

3,376.8

1144

dw) Fwiw)lph tnwpwépnid (pwgwnnipjwdp pwnwh0

hwdw)bplbph) dwpnwwwp nwpunt (pwgwenpjwdp Gppniqw)h

wpuhbbiph) dwnwjnipyntl hpwlwbwglbnt pnyynynipjwl
hwdwn

30.0

30.0

1145

dp) PQuwllwndtip dhnwnltphg Wwwnpwuwndwé hpkph
dwlpwéwhu wnnijwdwnph enypnyniejwl hwdwnp

75.0

75.0

1146

da)Rwdwjuph wujwunwp $hpdwjhl wbwlunwdubpnid
oguwagnpdbinL pnujnynipjwl hwdwnp

250.0

250.0

1147

gn)fuwunceubnnLd , Ynwwyubpned inGhulhyuwywl hennyubph
Ywéwnph pagjndnipjwl hwdwnp

210.0

210.0

1148

dt)Fwdwiuph tnwpwspnid hwlinwhu ultnh YuquwyGpuwJdwl W
hpwguwl pntjjnyntpjwl hwdwnp

510.0

510.0

1149

3ngbhwlguunh Shuwywwnwpnipiwl swnwjnigntulEph
hpwywlwgnud

0.0

0.0

1150

Sthulhywywl W hwwnniy Lawuwynepjwl hnleLuﬁanaJnLU

0.0

1150

1.4 UwypwlpGbph dwunwlwpwpniihg L dwewjnupntGGhnph
dwwnigniihg w)jp wwpwnwnhp ydwnplbp

wyn punLd’

7146

14000.0

14000.0

1151

Jwdwylph pjneb Jdwpdnn yenwlwh nnippbp
(innn 1152 + winn 1153 )
wjn pyntd’

14000.0

14000.0

1152

w) Rwnuwpwghwlwb Yugnipjwb wywnbp gpwlgtint, npwig
dwupl pwnuwpwghGlphG YpyGwyh Jyuywywdbtn,
pwnwpwghwlwl Jugnipjwl whnbpnid juwnwpywds
gqnpwnniilbpnid thnthnfunwgynGabn, (pwgnudlbpn, nuinnnudbbp
Yuwwnwntnt b dEpwiwlqiiwl uwwlgnipjwdp Jywjwlwibbp
wnwnt hwdwnp

3,000.0

3,000.0
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1183

p) Ununwpwlwl qpwubjwybeph Ynndhg Gnuinwpwlwh
SwnwjnipntGOtp Yuwnwpbnt, Gnuinwpwlw yupgny
Juytipwgywdé thwunwenpbph YnylGophGwlbbn wwynt, Godwé
dwnahGOtph Ynndhg gnpéwnpltinh Gwhuwagétp L nhanuibbnp
Juqatiint, thwuwnwpnpbiph wwwndtlbp hwibnt L npwighg
punyuéplbn tnwpnt hwdwp

11,000.0

11,000.0

1200

2. mugsSnuuuUL aruyusLNP3ILER

(nnn 1210 + winn 1220 + wninn 1230 + wtinn 1240 + winn 1250 + tnnn
1260)

win pyntd’

7300

746823.9

428351.9

318472

1250

2.5 LOpwghy GEpphl wwaunnbGwlwh npwdwzGnphlbp’ unwgywd
Yuwrwywndwl w)] dwlwpnwlGbphg

(nnn 1251 + winn 1254 + winn 1257 + winn, 1258)

nphg’

7331

428351.9

428351.9

1251

w) Mbnwlwa pynigbihg phlwluwlwb hwiwhwpphgiwi
ulgpnilipny mpwidwnpynn nnunwghwbp

425,088.4

425,088.4

1254

p) MEnwyw( pjnupbhg inpwdwnpynn wy nnunwghw(n
win pyncd’

0

0

1255

pw) Iwdw)bph pjnipbh Ghwdnunbbpp Gwabiglnn’ 33
optilipltiph YhpwnpyoiwG wpnynilentd hwdw)Gph pjniokh
GhwinuinGEph YnpniunGeph whwnneeywh Ynnihg
thnfuhwwnigynn gnudwnltp

1256

pp) wj nnunwghwabp

0

1257

q) MEwnwlwa pjniobihg pwidwnpynn GuywwnwluwihG
hwwnlwgnLilbp (unipyblGghwibn)

3263.5

3263.5

1260

2.6 Ywwhwnw Gapphl wwannbwlwh npwdwzGnphGhp’ unwgyuwd
Yuwnwywpiwl wy) Swlhwpnwybtphg

(innn 1261 + wninn 1262)

wjn pynid’

7332

318472.0

318472.0

1261

w) MEwnwhw pynekhg Yuwhuw ('JLLII'ULIh.nh Ihlwluwynpdwb
OwwwnwlwihG hwinbwgnidlbp (unipdbGghwibp)

318472.0

318472.0

1262

p) 33 wy hwow)Oplbiphg Yuwwhww) swhuutph $hGwluwynpiwd
Gwwunwyny unwgynn wwannbwlwh npwdwGnphGhp

nphg'

1263

Eplwl pwnwph hwiwpwnwpw)hb Gawlwynipjwh dwhuubkiph
Phlwluwynpiwl Gwywwnwyny dlwynpywé Shonglbphg

X

1300

3. USL tuuuntsuer .
(nnn 1310 + winn 1320 + i 1330 + ninn 1340 + winn 1350 + ninn
1360 + winn 1370 + winn 1380)

wyn pynLd’

7400

143241.0

143241.0

0.0

1330

3.3 Anijph ywpdwlwinipjnilhg GYwdnunGlip
(innn 1331 + tnnn 1332 + tnnn 1333 + 1334)

wyn pyntd’

7415

14724 .4

14724 .4

1331

Jwdwjlph utithwywbnipyntl hwdwnpynn hnntiph Jwpdwlwnipjw
Jwpdwydwpbbp

7,353.8

7.353.8

1332

Jwdwylph qupswlwd nwpwdépntd gubynn whnwlwd
ubthwywlnipintl hwdwpunn hnnbiph updwlw)niejwh

0.0

~gninuinnbuwlwl Gawbwynipjw

730.0

730.0

-ng gjninunbnbuwlwi Gowlwynipjw@

6,623.8

6623.8
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1333 Jwiwyliph qupswlwb mwpwépnid anbdnn whwnnpjwi b 0.0 X
hwdw)lph ubthwlwnipjwlp Wwunlbwlng hnqwdwubph >
1334 Wy gnuph updwlwinipnilhg dnunpkp 7,370.60| 7,370.60 X
3.4 3wiw)lph pyniobih GYwidnunlbp wwnwbpGhph
L dwunwlwpwpniihg b éwewjnupntGGhph dwwnigniihg L e e A
(nnn 1341 + innn 1342)
wjn pynud’
Jwdw)bph ubthwlwbnip)ntG hwlnhuwgnn, wyn pyntd’
inhpwantpy, hwdw)Gphl npwbu ubthwlywinignl wigws
1341 wwnwlpltph (pwgwnnipjwdp hhdGwywh dheng, ns Gynupwlwi 0 X
Jwd pwpdpwpdtip whwnhy hwlnhuwgnn, hGswhu Gl hwdw;bph
wwhniunGepnud wwhynn wwpwipwijnipwlwl wpdbplaph)
Jwdwnphg dninpbp
Mewnnupjwh Yynnihg nmbnwlwb hGplwywnwywpiwb
dwpdhGOEphG wwnyhpwydwé (hwanpnegyniGlbph hpwlwiwgdiwi
e Swhuutiph Phlwluwynpdwb hwiwp whnwhwh pniebhg unwglnn TS s X
dhpngltin
1350|3.5 dwpswlwl qubdniilbp 7422 119542.3 119542.3 X
(wnn 1351 + wninn 1352 + tinn 1353)
wjn pynLli’
1351 Sbhnwlwh yswplbp 114,562.3 114,562.3 X
Swdwyjuph nwnwépnid 2tuph Ywd 2hunueywl wpwnwphl nkupp
thnthnfunn YEpwywnnigdwl w2huwnwlplinh prgundnieiwl 15.0 15.0
dlwlybpuuwil dwnwjniejnLlltnh thnfuhwnnLguw Jéwp
Wwuliwpnidwyuwl Swnwinieniulbphg éwn 259.0 259.0
Sunnuwywl Ydwplbin 60268.3| 60,268.3
Unpwhuwlntejwl yéwn 50000.0] 50,000.0
Chlwpwnnipjwl wywpunp thwunwanpbnt hwdwnp 1400.0( 1,400.0
ChlnipjnLlltinh 2whwgnpéuwl pnyny. hwdwn 1400.01 1,400.0
Ungnuypltip L wanipnlbp Yuwadwybpwbnt htn juwdws w)tu 1220.01 1,220.0
wdw)ph Jupswlwd nwpwépnid hGplhwlwd Yunnigwé
1882 260pERh, 2h0npyniblEnh ophlwlwlwgiwh hwdwp YSwnbbn 200001  S000.0 A
Optipny uwhiwOywé nbwptpnid hwdwbpuwyhG hhdGwplyGhph
4nndhg wrwlg nbnwlwh nnipph qubddwh Gwinnigynn
L ownuwjnipjntbltnh Ywd Ywwwnynn gnpénnnipntGGenh nhiwg <00.0 200.0 A
unwgynn (qubdynn) Yswnllp/Jepwhwugbwynpnid/
Puwysnipjwl hwunny uwwuwnynwlhg Untinptbn 1680.0/ 1,680.0
1360 3.6 UnLinptip wintydbiphg, tnniqulplbphg 7431 3500.0 3500.0 X
(nnn 1361 + wnn 1362)
wjn pynid’
dwpswlywl hpwdwhiwhunnudGeph hwdwn nbqulwG
— hOpGwhwrwywniwl SwnshGGaph Ynndhg ol a
Untinptin hwiw)Gph pyniobh Ghwwndwdp unwGabws
1362 wuwydwlwapwihl wwnpnwdnpnigniGGbph shwnwpiwb nhiwg 0 X
qwldynn winydtinhg
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